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У Шостці судили чоловіка, на «замовлення»

якого рашисти скинули бомби на пожежну

частину
PUBLISHED 2 ЧЕРВНЯ 2026

Шосткинський міськрайонний суд Сумської області визнав чоловіка винним у

державній зраді.

Про це повідомляє «Судовий репортер» із посиланням на вирок від 27 травня.

За матеріалами справи, обвинувачений у месенджері Telegram підтримував звʼязок

зі співробітником Федеральної служби безпеки РФ по Брянській області.

У вересні-жовтні 2024 року за дорученням представника ворожої спецслужби

чоловік знімав місце розташування військової частини, зібрав інформацію про

кількості, озброєння та напряму руху військової техніки. З метою конспірації він

використовував псевдонім.

У судовому засіданні чоловік вини не визнав, кажучи, що нікого не зраджував,

ніякої шкоди не заподіяв. Сказав, що в переписку вступив, щоб зʼясувати, чи

планується наступ росіян на Шостку і чи буде в Шостці «як у Вовчанську», щоб

завчасно вивезти сімʼю. Крім того, підсудний вважає, що немає доказів того,

особа, якій він надсилав фото- та відео, є співробітником спецслужб РФ.

Але, як вбачається із листування, обвинувачений навіть спеціально попросив у

співрозмовника докази, що він росіянин. І далі отримав фото свіжого чеку з

магазину в Росії і нового випуску газети «Курские известия».

У подальшому чоловік чітко висловлював власні проросійські погляди — писав,

що не бажає залишатися в Україні, сподівається на провал «курської операції» та

чекає на звільнення Сумщини від української влади. Також висловлював бажання

купити російський номер телефону і розпитував, коли йому видадуть російський

паспорт.

Обвинувачений неодноразово просив нанести удар по одній будівлі. 19 жовтня

2024 росіяни скинули на обʼєкт три авіабомби, в результаті чого загинула людина і

ще десять були поранені. За інформацією ДСНС, росіяни атакували пожежно-

рятувальну частину.

Одразу після удару представник РФ написав обвинуваченому в Telegram: «Таке

заохочення Вас влаштує? Ви просили — ми зробили».

Суд призначив покарання у виді позбавлення волі на строк 15 років з

конфіскацією майна.
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